

जिस देश में महिलाएं सुरक्षित नहीं, वो देश प्रगति भी नहीं कर सकता : मूमल राजवी

महिलाओं के विरुद्ध अपराधों में 90 प्रतिशत अपराधी परिचित होते हैं : पालीवाल

जयपुर। भारतीय महिला को सशक्तीकरण की आवश्यकता नहीं, वह सशक्त है। पुरुष महिलाओं को नहीं बनाता बल्कि महिलाएं पुरुषों का निर्माण करती हैं। ये विचार राष्ट्रीय स्वयंसेवक संघ के प्रांत प्रचारक बाबूलाल ने बुधवार को राजस्थान विश्वविद्यालय के मानविकी पीठ सभागार में आयोजित महिला सुरक्षा-चुनौतियां एवं समाधान प्रबुद्ध जन गोष्ठी में व्यक्त किए।

उन्होंने कहा कि बच्चों की प्रथम गुरु मां होती है। वही उन्हें संस्कारित करती है। शिवाजी को प्रेरणा देने वाली उनकी मां जीजाबाई थीं। स्वामी विवेकानंद और मदन मोहन मालवीय के जीवन में भी उनकी मां की महत्वपूर्ण भूमिका थी। आज भी माताओं के ऊपर जिम्मेदारी है कि वे अपने बच्चों को अच्छे संस्कार दें, ताकि एक सभ्य समाज का निर्माण हो सके। उन्होंने दूसरे पंथों में स्त्रियों की स्थिति बताते हुए महिला के प्रति भारतीय व अमरातीय दृष्टिकोण पर भी प्रकाश डाला।

गोष्ठी को संबोधित करते हुए स्वतंत्र पत्रकार और विचारक डॉ. शिप्रा माधुर ने कहा कि देश में यौन हिंसा के मामलों में बढ़ती हुई है, साथ ही जघन्यता भी बढ़ी है। पहले सिर्फ रेप होते थे, अब दुष्कर्म के बाद पीड़िताओं की हत्या भी हो रही है। ऐसे अपराधियों से निपटने

राजस्थान विश्वविद्यालय के मानविकी पीठ सभागार में महिला सुरक्षा-चुनौतियां एवं समाधान प्रबुद्धजन गोष्ठी का आयोजन

के लिए हमें बालिकाओं और महिलाओं को सक्षम बनाना होगा। मीडिया को भी सिलेक्टिव पत्रकारिता से ऊपर उठकर अपना दायित्व निभाना होगा। दुष्कर्म तो दुष्कर्म होता है, यहां पर भी यदि जाति या सम्प्रदाय देखेंगे तो यह पत्रकारिता के साथ न्याय नहीं हो सकता।

वरिष्ठ आईपीएस और वर्तमान में एडीजी रेलवे अनिल पालीवाल ने कहा कि महिला सुरक्षा का विषय समाज और संस्कृति से जुड़ा है। इसको लेकर राज्य सरकार और पुलिस भी चिंतित है। उन्होंने कहा कि महिलाएं हमेशा से समाज की पोषक रही हैं। इसे समाज ने स्वीकार भी है। चाहे गाय हो या फिर नदियां, हमने इन्हें भी मां का स्थान दिया है। सनातन संस्कृति में महिला का सम्मान रचा बसा है। एडीजी पालीवाल ने कहा कि महिलाओं के विरुद्ध अपराधों में 90 प्रतिशत अपराधी परिचित ही होते हैं।

अधिवक्ता मूमल राजवी ने कहा कि महिला सुरक्षा और सम्मान सभ्य समाज के लिए एक बहुत बड़ी चुनौती है। उन्होंने कहा कि जिस देश में महिलाएं सुरक्षित नहीं, वो देश प्रगति भी नहीं कर सकता। मूमल राजवी ने अजमेर सेक्स स्कैंडल की चर्चा करते हुए कहा कि वह दौर कितना भयावह रहा होगा, जब एक बालिका से शुरू हुआ यह घिनौना कृत्य 250 बालिकाओं के जीवन को तबाह कर गया। कुछ बालिकाओं ने आत्महत्या कर ली। उन्होंने कहा कि इस मामले में आरोपी यूपी कांग्रेस से जुड़े थे और अजमेर दरगाह के खादिम परिवार से थे। उनकी पहुंच और दबदबे के आगे सिस्टम भी कुछ नहीं कर पाया। कुछ आरोपी बरी हो गए और कुछ जमानत पर रिहा होकर आराम का जीवन गुजार रहे हैं। 32 वर्ष बाद 6 आरोपियों को सजा हुई है। यह बताता है कि हमारा सिस्टम कितना कमजोर है। मूमल ने कहा कि चुपी अपराधियों को निहट बनाती है। इतिहास उन्हीं का लिखा जाता है, जो अन्याय के विरुद्ध आवाज उठाते हैं।

अजमेर सेक्स स्कैंडल के बाद 1999 से 2003 तक अजमेर में शिक्षा ग्रहण करने वाली पुष्पा यादव ने कहा कि उस समय लोग इस मामले की चर्चा करने से भी डरते थे। घर वाले दरगाह की ओर जाने से भी मना करते थे। एक

बार जब सहैलियों के साथ दरगाह गए तो मुस्लिम लड़के दरगाह में भी फर्कियां करने से बाज नहीं आए। वे हमें देखकर गा रहे थे, हुस्न की चक्की चली फिर एक दाना फंसा, हम फंसे तो क्या फंसे मौलाना और चिरती फंसा। इससे अनुमान लगाया जा सकता है कि उस समय अजमेर में कैसा वातावरण रहा होगा।

समर्थ सेवा न्यास की अध्यक्ष डॉ. मंजु शर्मा ने कार्यक्रम की प्रस्तावना रखते हुए कहा कि महिला सुरक्षा का विषय सिर्फ महिलाओं का नहीं बल्कि पूरे समाज और राष्ट्र का विषय है। इन दिनों मानवता को शर्मसार करने वाले मामले सामने आ रहे हैं। कानून महिलाओं के पक्ष में है, इसके बावजूद घटनाएं हो रही हैं। कोलकाता का मामला आप सबके सामने है।

मनसा अध्यक्ष डॉ. सुनीता अग्रवाल ने सभी का आभार जताया। संगोष्ठी का शुभारंभ दीप प्रज्वलन और मां शारदे के भजन से हुआ तथा समापन शांति मंत्र से। कार्यक्रम में क्षेत्र कार्यवाह गेंदाला और डिपार्टमेंट ऑफ लाइफ लॉन्ग लॉनिंग के निदेशक डॉ. जय सिंह सहित काफी संख्या में महिलाएं और छात्र-छात्राएं उपस्थित रहे। कार्यक्रम का आयोजन समर्थ सेवा न्यास, मनसा और डिपार्टमेंट ऑफ लाइफ लॉन्ग लॉनिंग की ओर से किया गया था।

राहुल गांधी के आरक्षण समाप्त करने का वक्तव्य निंदनीय : गोठवाल

जयपुर। भाजपा प्रदेश महामंत्री और विधायक जितेंद्र गोठवाल ने राहुल गांधी के अमेरिकी यात्रा के दौरान आरक्षण को लेकर दिए गए बयान की घोर निंदा की और कहा कि आरक्षण समाप्त करने वाली सोच रखने वाले राहुल गांधी का गुरुवार को एससी, एसटी मोर्चा और भाजपा कार्यकर्ता पुतला दहन करेंगे। ये सभी कार्यकर्ता सुबह 11 बजे अम्बेडकर सर्किल पर राहुल गांधी का पुतला दहन कर विरोध जताएंगे।

भाजपा प्रदेश महामंत्री जितेंद्र गोठवाल ने कहा कि राहुल गांधी का आरक्षण समाप्त करने वाला वक्तव्य दर्शाता है कि कांग्रेस पार्टी आरक्षण को समाप्त करने के बारे में सोच रही है। राहुल गांधी के इस बयान से बाबा साहब के द्वारा समाज के वंचित, शोषित और दलितों के उत्थान के लिए शुरू किए गए आरक्षण प्रावधान के बारे में कांग्रेस की सच्चाई देश के सामने आ गई है।

गोठवाल ने कहा कि पूर्व प्रधानमंत्री जवाहरलाल नेहरू से लेकर राहुल गांधी तक कांग्रेस पार्टी की आरक्षण समाप्त करने वाली सोच समय-समय पर उजागर हो रही है। एक ओर पूर्व पीएम नेहरू थे जिन्होंने आरक्षण को लेकर तत्कालीन जिला कलेक्टरों को पत्र लिखा था। इसमें उन्होंने आरक्षण को लेकर सवाल उठाए थे, वहीं दूसरी ओर मंडल कमीशन की रिपोर्ट को वर्षों तक दबाने का काला कारनामा भी इसी कांग्रेस पार्टी के नेताओं ने किया था। जिसके कारण से अन्य पिछड़ा वर्ग को वर्षों तक आरक्षण का लाभ नहीं मिल पाया। अब राहुल गांधी के द्वारा दलितों और पिछड़ों के आरक्षण को लेकर अमेरिका में इस तरह का बयान देना घोर निंदनीय है।



राज्यपाल हरिभाऊ बागडे बुधवार सांय आमेर स्थित शिला माता मंदिर पहुंचे। वहां उन्होंने महिषासुर मर्दिनी स्वरूप माता के दर्शन कर पूजा-अर्चना की। उन्होंने मां जगत जननी से राष्ट्र और प्रदेश के सुख, समृद्धि और सम्पन्नता के लिए प्रार्थना की।

भाजपा पी.एम. मोदी के जन्मदिन पर मनाएगी "सेवा पखवाड़ा"

जयपुर। प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी के जन्मदिन, पंडित दीनदयाल उपाध्याय की जयंती और गांधी जयंती के उपलक्ष्य में भारतीय जनता पार्टी देशभर में सेवा पखवाड़ा मनाएगी। सेवा पखवाड़े के लिए भाजपा प्रदेश अध्यक्ष मदन राठौड़ के निर्देशानुसार भाजपा प्रदेश महामंत्री और विधायक जितेंद्र गोठवाल ने प्रदेश टोली का गठन किया।

भाजपा महामंत्री जितेंद्र गोठवाल ने बताया कि 17 सितंबर से 2 अक्टूबर तक चलने वाले सेवा पखवाड़े के लिए

प्रदेश से भाजपा के 5 वरिष्ठ कार्यकर्ताओं की प्रदेश टोली गठित की गई है। इनमें पूर्व विधायक चंद्रकांत मेघवाल, महिला मोर्चा पूर्व प्रदेशाध्यक्ष सुमन शर्मा, सवाई माधोपुर जिला प्रभारी प्रणवेंद्र शर्मा, पूर्व प्रदेश कार्य समिति सदस्य ध्रुव मेघवाल और उदयपुर जिला महामंत्री गजपाल सिंह को नियुक्त किया गया है। सेवा पखवाड़े की प्रदेश स्तरीय टोली अब जिलों में चार सदस्यों की टोली बनाएंगे फिर उन्हें जिलों में होने वाले कार्य की जिम्मेदारी दी जाएगी।

भाजपा महामंत्री जितेंद्र गोठवाल ने बताया कि भाजपा प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी के जन्मदिन 17 सितंबर से सेवा पखवाड़ा शुरू करेगी। सेवा पखवाड़े में 25 सितंबर को पंडित दीन दयाल उपाध्याय जयंती और 2 अक्टूबर को गांधी जयंती मनाई जाएगी। इस सेवा पखवाड़े में रक्तदान शिविर, स्वच्छता अभियान, सचित्र प्रदर्शन, विषय आधारित संगोष्ठी, वृक्षारोपण अभियान सहित विभिन्न कार्यक्रमों का आयोजन किया जाएगा।

दिया कुमारी दो उच्च जलाशयों का शिलान्यास करेंगी

जयपुर। उपमुख्यमंत्री दिया कुमारी गुरुवार को विद्यार्थ नगर विधानसभा क्षेत्र के वाई नंबर पाँच और 12 में उच्च जलाशयों का शिलान्यास करेंगी। उप मुख्यमंत्री वाई 12 बेंनाड रोड पवनपुरी में तथा दोपहर 3 बजे वाई 5 पार्षद कार्यालय के सामने बदारणा में उच्च जलाशयों का शिलान्यास करेंगी।

बीसलपुर योजना में विद्यार्थ नगर विधानसभा क्षेत्र के वाई नंबर 5 के बदारणा में 7 लाख लीटर और वाई 12 में 20 लाख लीटर क्षमता के उच्च जलाशयों का निर्माण करवाया जाएगा। इन उच्च जलाशयों का निर्माण कार्य मार्च 2025 तक पूरा किया जाना है। उच्च जलाशय से वाई नंबर पाँच की जेडी ए स्कीम क्वार्टर, सूयं नगर विस्तार, गौतम विहार, प्रेमनगर एस एमवू डी ब्लॉक, देविका नगर, यादव मार्केट, युवराज विहार, विशाल नगर, श्रीराम विहार, उद्योग विहार कॉलोनीयों की लगभग 20,000 आबादी को निर्बाध जल आपूर्ति सुनिश्चित होगा।

इसी प्रकार वाई 12 की पवनपुरी में बनने वाले उच्च जलाशय से बालाजी नगर, गणेश नगर, महेश नगर, अन्नापरम एंक्लेव, ओलमपुया सिटी कॉलोनी, राज रेजीडेंसी, उदय नगर, रामेश्वरम, कानोडिया कॉलोनी, बालाजी विहार, गणेश नगर, चमकार नगर, तिरुपति नगर, मोहन चाटिका आदि इन कॉलोनीयों के लगभग 38,000 लोग लाभान्वित होंगे।

जल जीवन मिशन कार्यों की प्रगति की समीक्षा के लिए ऑनलाइन माँड्यूल बनेगा : भास्कर सावंत

जयपुर। प्रमुख शासन सचिव भास्कर ए. सावंत ने कहा कि जल जीवन मिशन के तहत जो कार्य आदेश जारी किये गये हैं, उनकी योजना-वार मॉनिटरिंग की जाए। साथ ही प्रत्येक स्तर पर समय सीमा निर्धारित की जाए। उन्होंने कहा कि

“जल जीवन मिशन के ऐसे कार्यों को चिन्हित किया जाए, जिनका अधिकांश कार्य पूर्ण हो गया है, उन्हें शीघ्र पूर्ण करके आमजन को लाभान्वित किया जा सके”

जल जीवन मिशन कार्यों की प्रगति की समीक्षा के लिए ऑनलाइन माँड्यूल बनाया जाएगा। जिससे किये जा रहे कार्यों की वास्तविक प्रगति एवं गुणवत्ता का सही ढंग से विभिन्न स्तरों पर आकलन किया जा सके। सावंत बुधवार को जल भवन में आयोजित जल जीवन मिशन कार्यों की प्रगति की समीक्षा बैठक के दौरान उपस्थित अधिकारियों को सम्बोधित कर रहे थे। उन्होंने कहा कि जल जीवन मिशन के तहत चल रहे ऐसे कार्यों को चिन्हित किया जाए, जिनका अधिकांश कार्य पूर्ण हो गया है। उन्हें शीघ्र पूर्ण किया जाए जिससे आमजन को लाभान्वित

कारोबार की लागत कम करना सरकार की प्राथमिकता में सबसे ऊपर : कर्नल राठौड़

जयपुर। मुख्यमंत्री भजन लाल शर्मा के नेतृत्व में इस वर्ष दिसंबर में जयपुर में आयोजित होने वाले 'राइजिंग राजस्थान' ग्लोबल इन्वेस्टमेंट समिट 2024 से पहले उद्योग एवं वाणिज्य मंत्री कर्नल राज्यवर्धन राठौड़ ने आज मीडिया को संबोधित किया। आज आयोजित प्रेस कॉन्फ्रेंस में माननीय मंत्री कर्नल राठौड़ ने कहा कि सरकार अगले पांच वर्षों में राज्य के सकल घरेलू उत्पाद को मौजूदा 15 लाख करोड़ रुपये से दोगुना करके 30 लाख करोड़ रुपये तक पहुंचाने का लक्ष्य लेकर चल रही है और 'राइजिंग राजस्थान' ग्लोबल इन्वेस्टमेंट समिट 2024 के जरिए

प्रदेश में निवेश जुटाना सरकार की सर्वोच्च प्राथमिकता है। कर्नल राठौड़ ने यह भी कहा कि सरकार 'इज ऑफ बिजनेस' के तहत व्यवसाय करने की लागत में कमी लाना और लापरवाही को कम करने का निरंतर प्रयास कर रही है, ताकि उद्योग जगत को प्रदेश में काम करने में आसानी हो।

'राइजिंग राजस्थान' ग्लोबल इन्वेस्टमेंट समिट 2024 के बारे में बोलते हुए उद्योग और वाणिज्य मंत्री



उद्योग एवं वाणिज्य मंत्री ने 'राइजिंग राजस्थान' ग्लोबल इन्वेस्टमेंट समिट 2024 से पहले मीडिया को संबोधित किया

प्रशासनिक सुधार कर रही है। राजस्थान में पहली बार वैश्विक स्तर का इन्वेस्टमेंट समिट आयोजित किया जा रहा है और इसके लिए भागीदार देशों और भागीदार अंतरराष्ट्रीय संगठनों के साथ गठजोड़ किया जा रहा है।

इस अवसर पर कर्नल राठौड़ ने यह भी कहा कि जिस स्तर पर यह ग्लोबल इन्वेस्टमेंट समिट आयोजित किया जा रहा है, वह सरकार की प्रशासनिक इच्छाशक्ति और विभिन्न विभागों के बीच समन्वय को दर्शाता है। उन्होंने आगे कहा कि सरकार द्वारा जल्द ही कई नई नीतियां शुरू की जाने वाली हैं ताकि वह सुनिश्चित किया जा सके कि अर्थव्यवस्था के सभी प्रमुख क्षेत्र सरकार के निवेशक-अनुकूल दृष्टिकोण के अनुरूप हों।

देवनानी ने दिल्ली में केंद्रीय नेताओं से मुलाकात की

जयपुर। विधानसभा अध्यक्ष वासुदेव देवनानी बुधवार को नई दिल्ली प्रवासे गए। उन्होंने केन्द्रीय पर्यटन मंत्री गजेन्द्र सिंह शेखावत, केन्द्रीय संसदीय कार्य एवं अल्प संख्यक मामलों के मंत्री किरन रिजोजू तथा केन्द्रीय कृषि राज्य मंत्री भागीरथ चौधरी से मुलाकात की। उन्होंने केन्द्रीय मंत्रियों से राजस्थान और अजमेर के विकास से जुड़े विभिन्न मुद्दों पर विस्तार से चर्चा की। उन्होंने बी.एल. संतोष एवं सुनील बंसल से भी मुलाकात कर चर्चा की। देवनानी ने केन्द्रीय संस्कृति एवं पर्यटन मंत्री गजेन्द्र सिंह शेखावत से उनके निवास पर मुलाकात कर देश-प्रदेश से जुड़े विभिन्न विषयों एवं राजस्थान विधानसभा में किये जा रहे नवाचारों पर चर्चा की।

जर्जर इमारतों और अवैध निर्माणों पर रिपोर्ट मांगी आयुक्त ने

जयपुर। बारिश से जर्जर हुए मकानों और अवैध निर्माणों पर कार्रवाई को लेकर हैरिटेज नगर निगम आयुक्त अभिषेक सुराणा ने बुधवार को अधिकारियों को बैठक ली। उन्होंने सभी जोन उपायुक्तों, अधिशाषी अभियंता, सहायक व कनिष्ठ अभियंताओं से गठ एक सप्ताह में की गई कार्रवाई का विवरण मांगा। आयुक्त सुराणा ने हैरिटेज निगम क्षेत्र में चिन्हित जर्जर इमारतों पर जल्द कार्रवाई करने के निर्देश दिए, साथ ही अवैध निर्माणों की 4 तरह से रिपोर्ट करने के निर्देश दिए। उन्होंने निगम द्वारा अवैध निर्माण, सीज के दौरान हो रहे निर्माण, सीज किए अवैध निर्माण, शपथ पत्र लेकर सीज हटाए निर्माण पर नियमानुसार कार्रवाई के निर्देश दिए। सिविल लाइन जोन में शपथ पत्र के अनुसार काम नहीं करने पर एक मकान को पूरे तरह से सीज किया गया।

वहीं निगम आयुक्त अभिषेक सुराणा ने सभी जोन उपायुक्त और शाखा प्रभारी शहर में सड़क पर पेचवर्क, ओपन कचरा डिपो हटवाने के भी निर्देश दिए।

'भाजपा के लिए राष्ट्र सर्वप्रथम'

कैथल/कलायत। कलायत विधानसभा से भाजपा प्रत्याशी कमलेश ढांडा की नामांकन सभा में बोलते हुए भाजपा हरियाणा प्रदेश प्रभारी डा. सतीश पुनिया ने कहा कि भाजपा के लिए राष्ट्र सर्वप्रथम है और देश हित की नीति के साथ भाजपा काम करती है। हम सभी देश भक्त लोग हैं, तिरंगे का मान और सम्मान करते हैं।

जम्मू कश्मीर में तिरंगे का अपमान होता था। भारत मां के लाल प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी की सरकार ने तिरंगे का मान बढ़ाया, इसी का परिणाम है कि आज कश्मीर के लाल चौक पर तिरंगे आन, बान और शान के साथ लहरा रहा है। डा. सतीश पुनिया ने नामांकन सभा से पहले भाजपा प्रत्याशी कमलेश ढांडा का नामांकन भी कराया।

'शिक्षा से वंचित बच्चों का स्कूलों में नामांकन करवाएं'

जयपुर। जिन बच्चों का नामांकन अभी तक किसी भी स्कूल में नहीं हुआ है, उन्हें शिक्षा से जोड़ने के लिए शिक्षा अधिकारी 30 सितंबर तक उनका नामांकन सरकारी विद्यालय में सुनिश्चित करें। यह कहना है जिला कलक्टर डॉ. जितेंद्र कुमार सोनी का। डॉ. सोनी ने यह बात गुरुवार को जिला कलक्टर सभागार में आयोजित जिला निष्पादक समिति की बैठक की अध्यक्षता करते हुए कही। उन्होंने कहा कि शिक्षा अधिकारी अपने क्षेत्राधिकार के सभी राजकीय विद्यालयों में गुणवत्तापूर्ण शिक्षा एवं सरकार की कल्याणकारी योजनाओं का प्रभावी क्रियान्वयन सुनिश्चित करें।

स्वायत्त शासन विभाग ने महापौर मुनेश गुर्जर को नोटिस थमाया

भ्रष्टाचार के आरोपों पर तीन दिन में जवाब मांगा

जयपुर (कासं)। स्वायत्त शासन विभाग ने जयपुर हैरिटेज महापौर मुनेश गुर्जर को नोटिस थमाया है। नोटिस में मुनेश पर लगे आरोपों पर जवाब मांगा गया है, इसके लिए 3 दिन का समय दिया है।

ज्ञात रहे कि महापौर मुनेश के पति सुशील गुर्जर को पिछले साल 4 अप्रैल को एंटी करप्शन ब्यूरो (ए.सी.बी.) की टीम ने पकड़ा था। इसके बाद से ही मुनेश गुर्जर के खिलाफ एसीबी की जांच लंबित चल रही थी। इस पर बीजेपी सरकार ने गठित अधिभोजन स्वीकृति जारी की है।

सूत्रों की मानें तो स्थानीय निकाय विभाग के उप निदेशक विनोद पुरोहित ने मेयर मुनेश गुर्जर को धारा 39(1), राजस्थान नगर पालिका अधिनियम, 2009 के तहत नोटिस जारी कर पूछा है कि आपको भ्रष्टाचार निरोधक ब्यूरो द्वारा पृष्ठा जारी करने की एवज में 2 लाख रुपए की रिश्वत राशि लेने के आरोप से आरोपित किया है। आपके



हैरिटेज महापौर मुनेश गुर्जर

पति सुशील गुर्जर और अन्य को गिरफ्तार भी किया है। उस मामले में अधोस्ताक्षरकर्ता को जांच अधिकारी नियुक्त किया है। ऐसे में आप मामले से संबंधित सभी तथ्यों, लिखित कथन मय दस्तावेज साक्ष्य आदि सहित 3 दिवस में अधोस्ताक्षरकर्ता के समक्ष

प्रस्तुत कर दें। निर्धारित समय अवधि में आप द्वारा अपना पक्ष प्रस्तुत नहीं किए जाने की स्थिति में यह मानते हुए कि आपको उक्त मामले के संबंध में कुछ नहीं कहना है। जांच कार्यवाही पूर्ण कर ली जाएगी।

वहीं राजस्थान हाईकोर्ट ने मुनेश गुर्जर के खिलाफ चालान पेश करने के लिए 2 सप्ताह का समय दिया है। कोर्ट में मुनेश गुर्जर के खिलाफ अधिभोजन की मंजूरी देने की रिकॉर्ड पर लेकर सुनवाई दो सप्ताह बाद होगी। जस्टिस एनएस ढड्डा ने यह निर्देश सोमवार को सुधांशु सिंह दिल्लीन की याचिका पर दिया था। ज्ञात रहे कि मेयर मुनेश गुर्जर के पति सुशील गुर्जर की पट्टे बनाने की एवज में 41 लाख रुपए की रिश्वत मामले में गिरफ्तारी हुई थी। उन पर आरोप था कि पट्टे जारी करवाने के लिए दो दलालों के जरिए रिश्वत मांगी गई थी। सुशील के साथ दलाल नारायण सिंह और अनिल दुबे को भी गिरफ्तार किया था।

मुनेश गुर्जर के समर्थन में कई सामाजिक संगठन उतरे

जयपुर। हैरिटेज महापौर मुनेश गुर्जर के खिलाफ अधिभोजन स्वीकृति जारी होने और स्वायत्त शासन विभाग की ओर से उन्हें नोटिस जारी करने के विरोध में बुधवार को कई सामाजिक संगठन उतरे हैं। उन्होंने कहा कि मुनेश गुर्जर को जबर्दस्ती फंसाया जा रहा है। उनके पति प्रदीप गुर्जर, नगर निगम और सिविल डिफेंस की टीम मौके पर पहुंच रेस्क्यू ऑपरेशन में जुटी हुई है। फिलहाल किसी व्यक्ति के हतारत होने की जानकारी सामने नहीं आई है। लेकिन नगर निगम की टीम का सच ऑपरेशन चल रहा है। नगर निगम सतर्कता शाखा उपायुक्त पुष्पेंद्र राठौड़ ने बताया कि जर्जर इमारत को नगर निगम द्वारा पहले ही नोटिस दिया जा चुका था।

जयपुर मेहरा समाज, देवनारायण गुर्जर-राष्ट्रीय अध्यक्ष अखंड भारत गुर्जर महासभा, मनीष-अध्यक्ष गुर्जर समाज, मोहनलाल वर्मा-प्रदेश कार्यकारी अध्यक्ष राजस्थान गुर्जर महासभा, गोविंदपुरी गोस्वामी-अध्यक्ष गोस्वामी समाज, पवन शर्मा-अध्यक्ष बिहार समाज, गोवर्धन गुर्जर-प्रदेश अध्यक्ष राजस्थान गुर्जर महासभा (युवा प्रकोष्ठ) ने यह बात कही। इन सभी लोगों ने एक स्वर में मुनेश गुर्जर के खिलाफ हो रही कार्रवाई को रोकने और उसकी जांच करके ही कोई कदम उठाने की मांग की।

राइजिंग राजस्थान में मदद करेगा मारवाड़ी इंटरनेशनल फैडरेशन

जयपुर। मारवाड़ी इंटरनेशनल फैडरेशन ने जयपुर में 9 से 11 सितंबर तक आयोजित होने वाले राइजिंग राजस्थान में सहयोग की पेशकश की है। इसके लिए संस्था का एक प्रतिनिधि मंडल ने राजस्थान फाउंडेशन की कमिश्नर डॉ. मनीषा अरोड़ा एवं अन्य अधिकारियों से मुलाकात की है। यह जानकारी मारवाड़ी इंटरनेशनल फैडरेशन के संस्थापक महासचिव सीए किजय गर्ग ने दी। उन्होंने बताया कि मारवाड़ी इंटरनेशनल फैडरेशन पिछले कुछ वर्षों से प्रवासी राजस्थानियों के बीच सामाजिक व व्यापारिक नेटवर्किंग बढ़ाने का कार्य कर रहा है और आज पूरे विश्व में 44 देश में मारवाड़ी इंटरनेशनल फैडरेशन का नेटवर्क फैला हुआ है।